河北榆军福师事务所 5弗次泊地线 是主影19590679077 光平顺15690790117 探索

局长信箱"营业" 接诉即刻办理

沧州市公安局"搭台"畅通民意



报 洞 307

58

告 496

本报讯(记者 张楠)6月12日,沧州市公安局"局长信箱 接诉即办"工作正式启动运行。即日起,广大群众可通过"局长信箱"平台,随时随地向公安机关反映情况、表达诉求。

据了解,沧州市公安局启动 "局长信箱 接诉即办"工作旨在 利用互联网平台优势,更快捷、 更广泛地集纳社情民意、畅通表 达渠道、化解矛盾纠纷,提升公 安机关维护安全稳定、服务群众 的工作效能。

"启动'局长信箱 接诉即办,工作是沧州市公安局践行'以人民为中心'的发展理念,坚持和发展新时代'枫桥经验'的重要举措。"沧州市公安局相关工作人员介绍,"局长信箱 接诉即办"是我市"智慧沧州"小程序"网上办事"栏目中设立的一个专门版块。同时,广大群众登录沧州公安微信公众号、微博等新媒体平台"局长

信箱",也能一键跳转到"局长信箱接诉即办"版块。广大群众只需实名登录便可在平台上反映问题、举报投诉。对于来信人反映的内容,公安机关将为其严格保密。

对来信人反映的内容,沧州市公安局主要负责同志将会一一过目,在了解群众诉求的同时,组织相关部门及时响应、迅速办理,确保网上咨询、投诉、举报等"件件有回复、事事有回音"。沧州市公安局会认真采纳借鉴合理的意见和建议,对存在的问题立行立改,并及时向群众做出反馈。

记者在市公安局了解到, "局长信箱接诉即办"并不直接 受理报案,也不接受紧急报警求 助。广大群众遭遇不法侵害等紧 急情况时,应及时拨打"110"报 警服务热线或就近到公安机关 报案。



俩乘客租车竟逃单 河间民警帮讨车费

本报讯(通讯员 秦韵 记者 张 楠)近日,两名乘客坐出租车出行竟 逃单。河间公安局卧佛堂派出所民警 接到司机报警,很快找到两名乘客, 帮司机讨回了车费。

6月4日下午,出租车司机白某在某平台接了一单:送3名乘客到河间市卧佛堂镇某村。上车时,3人声明各自付各自的钱。白某把第一个乘客拉到目的地,在这名乘客付费后,又将剩下的两人拉到了指定地点。没想到,另外两名乘客没有付费,急匆匆下了车。白某还没反应过来,两人就走没影了。

就定沒彰了。 白某见两名乘客不给钱跑了, 一气之下报警。河间公安局卧佛堂 派出所民警接到报案,一边安慰白 某,一边展开调查。很快,民警找到 了涉事的两名乘客。经询问,两名乘 客称,他们觉得司机要的车费比较 贵,到达目的地后就没付钱。最终, 在民警的协调下,两名乘客向白某 支付了车费。

白某为了感谢民警,专门给卧佛 堂派出所写了一封感谢信。



近日,盐山交警大队民警为盐山 县第二中学的学生讲解交通安全常 识。图为学生亲身体验酒驾检测。

孟令伟 摄



孙明山 摄

三家法院60余人联合执行19小时

将拍卖的设备交给买主

本报讯(通讯员 曾宪杨 记者 张杨)近日,在沧州市中级人民法院的协调下,青县人民法院执行局、南联合东光县人民法院执行局、南皮县人民法院执行局,出动60余人的执行队伍,历时19小时将司法拍卖的两台大型机器设备交给买主。

2016年,王某与东光县某机械制造公司发生借款合同纠纷。东光县人民法院判决东光县某机械制造公司偿还王某借款110万元及利息。判决生效后,东光县某机械制造公司拒不履行判决,王某为此向东光县人民法院申请强制执行。后经河北省高级人民法院指定,该案件由青县人民法院执行。

在执行过程中,青县人民法院查封了被执行人的两台机器设备。经网络拍卖,两台机器设备被朱某竞拍成功。为此,执行人员多次与被执行人协商设备交付事宜,被执行人态度强硬一直拒不配合。近日,为维护朱某的合法权益,经沧州市中级人民法院协调,青县、东光县、南皮县三家法院抽调60余名执行人员组成执行队伍,确保完成机器设备交付工作。



5月25日,在沧州市中级人民 法院执行局的督导下,青县、东光 县、南皮县三家法院60余名执行人 员集结完毕,按照既定分工开展外 围警戒、现场清点等工作。在拆装机 器设备过程中,被执行人企图阻挠 设备移交工作,被执行人员强制带 离现场。执行人员释法明理,终于说 服被执行人同意配合法院执行工 作。 两台机器设备重达几十吨,体积庞大,结构复杂,需经拆解后方能运出。执行人员一方面清理道路,一方面组织人员拆卸机器设备(上图)。执行人员顾不得休息,配合装卸人员加班加点连夜操作。次日1时40分,所有机器设备部件的拆卸转运工作全部完成。经过19个小时努力,执行人员终于顺利将两台机器设备全部交给买主朱某。